
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e um, 

presentes os senhores Vereadores, Senhorº Presidente José Ruimar Diniz 

Raposo, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel 

Max Diniz da Silva, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Pedro Arimar 

Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José 

Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob 

a proteção de Deus o Senhor Presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Lanna dos Santos de 

Oliveira fez a leitura bíblica no livro de Daniel cap: 27, a secretaria fez a 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrição. Expediente 

constou: Leitura do requerimento de nº 03/2021, de autoria do vereador 

Erinaldo Lopes Dos Santos, e dos requerimentos de nº 04/2021 e nº 

05/2021, de autoria do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis. Pequeno 

Expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos desejou um bom dia. O 

vereador José Ivonildo Vasconcelos desejou um bom dia a todos e pediu ao 

senhor presidente José Ruimar Diniz Raposo e ao líder de governo Levi 

Coelho Marinho que verifique a questão do Consultório Odontológico que 

não está funcionando, pois foi informado que está parado a mais de seis 

meses e também a comissão de saúde. O vereador Teodoro Carvalho Barros 

desejou um bom dia e perguntou ao senhor presidente José Ruimar Diniz 

Raposo se o prefeito vai fazer algum decreto, e também pediu 

esclarecimentos de como foi feito o procedimento da vacinação do covid. 

O vereador Leonel Sigamar Sousa Reis desejou um bom dia a todos e s 

solicitou que fosse feita melhorias nas Ruas do Bairro Santos Filho, pois o 

mesmo em visita ao referido Bairro constatou e foi cobrado pelos munícipes 

que seja tomada as devidas providencias pois os esgotos estão a céu aberto, 

causando mau cheiro, cobrou também que fosse vista também a questão 

da Rua Antônio Bandeira que quando chove fica um caos. O vereador Pedro 

Arimar Portilho Aguiar desejou um bom dia a todos e agradeceu a Deus por 

esta mais uma vez presente na casa de leis. A vereadora Valeria Noleto 

Xavier de Oliveira desejou um bom dia a todos, em seguida fez alguns 

esclarecimentos sobre a vacina do coronavac, na qual veio no total de cento 

e quarenta doze, sendo que foi destinado oitenta e três doze para os 



profissionais de saúde que estão na linha de frente, e cinquenta e sete foi 

destinado para os indígenas mais infelizmente só onze índios aceitaram 

tomar a vacina, mais as dozes que sobram não pode de forma alguma ser 

aplicada em outras pessoas, pois o assunto e muito sério. Falou também 

sobre o consultório odontológico que não estava funcionando devido a 

pandemia, mais que agora estava tendo um pequeno problema. Destacou 

que o consultório da Vila Nova está em perfeito estado mais que não pode 

funcionar porque lá e unidade de covid, para que lá o consultório volte a 

funcionar normalmente para finalizar destacou que os consultórios dos 

Povoados Paciência da Boa Lembrança estão funcionando duas vezes por 

semana. O vereador Manoel Max Diniz Da Silva desejou um bom dia a 

todos, se dirigiu ao líder de governo Levi Coelho Marinho que os moradores 

da região dos cafés estão reivindicando a recuperação da ponte que dá 

acesso a formosa da serra negra, destacou que na sessão anterior os 

colegas vereadores Lanna de Oliveira e Pedro Arimar falaram sobre o lixo, 

e que o senhor prefeito Antônio Coelho possa se doar ao máximo para que 

possa ser resolvido, destacou o caso do Povoado Paciência que ao chegar 

na entrada o mau cheiro e enorme, e pediu ao senhor prefeito que resolva 

pois não e só a paciência mais todos os outros povoados. A vereadora Lanna 

dos Santos de Oliveira desejou um bom dia a todos. O vereador Edimilson 

Pinheiro Vargas desejou um bom dia a todos, destacou que a sessão 

anterior foi uma sessão de grade participação, onde estava presente alguns 

representantes da região da sinta, é alguns secretários, destacou que a 

secretaria de saúde trabalhou muito por conta da pandemia, a secretaria 

de educação foi bastante atingida pois é uma perca enorme para os alunos, 

parabenizou o presidente por convocar o representante da empresa que 

vai executar o concurso público. Seria de grande importância que 

convocasse o secretário de infraestrutura para cobrar questões das 

estradas. O vereador Levi Coelho Marinho desejou um bom dia a todos, 

falou que ouviu atentamente cada fala dos vereadores, falou que a 

vereadora Valeria fez bons esclarecimentos, comentou que viu vários 

lugares entraram em lockdown mais que o Governador Flavio Dino não 

pensa mais em lockdown falou que hoje fez visita ao matadouro junto com 

o prefeito Antônio Coelho o serviço da parte do matadouro está concluída 

e posteriormente não entrou no mesmo contrato a parte do curral que 

precisa ser feita uma nova licitação para a reforma do curral mais a outra 

parte como todo o piso cerâmica já estão trocadas fica faltando a serra e a 

plataforma que nos próximos dias será entregue a população de Sitio Novo. 



Ordem do dia: o senhor presidente colocou em votação o requerimento de 

nº03/2021, em seguida passou a palavra para o vereador Erinaldo Lopes 

Dos Santos, gostaria de pedir aos colegas vereadores a aprovação do 

requerimento da estrada que dá acesso a mangaba, que foi pedido na 

campanha. Em seguida o senhor presidente colocou em votação os 

requerimentos 04/2021 e 05/2021, em seguida passou a palavra para o 

vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, pediu que fosse aprovado a construção 

de uma garagem nos povoados Nova Veneza e Paciência. Os requerimentos 

foram aprovados por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o senhor 

presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a presente sessão, 

e para constar eu Lanna dos Santos de Oliveira 1º secretaria redigiu e eu 

Ana Camila da Silva Nunes, secretaria administrativa lavrei a presente Ata 

que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.                                                                            

Sitio Novo 03 de fevereiro 2021. 


